

三月份情况通报会

题目：HCPSS数码教育中心虚拟情况通报会，2021年3月31日

(Subject: HCPSS Digital Education Center Virtual Information Sessions, March 31, 2021)

海华郡公立学校系统（HCPSS）正在考虑为那些希望在（要来的）2021-2022学年继续接受虚拟教学的幼稚园-12年级学生提供虚拟学校选项。一旦最后决定下来，数码教育中心计划会为学生在从所在学区学校得到支持服务的同时，为他们提供得到（实时）同步教学及数码作业的选项。

目前，HCPSS数码教育中心（DEC）正处于制定计划和设计阶段。DEC会让学生在与其所划分子区学校保持关系的同时，以虚拟方式上所有的课程并获得学分。DEC的最终范围和选项取决于资金、员工和教委的最后批准。

希望多了解DEC选项的HCPSS学生和家庭可以注册参加于3月31日，星期三下午1点或7点举行的虚拟情况通报会。请用下面的链接注册，获得适当的通报会登录信息。

请从下面的链接中**选择一个**来注册一个通报会：

- [3月31日，星期三下午1-2点。](#)
- [3月31日，星期三晚上7-8点。](#)

我们会在每一个通报会的次日为那些不能来参加的人提供通报会所发布的信息。有关DEC的常见问题解答和更多信息将在近期发布。

请注意，学生在2021-2022学年是亲身返校还是以混合或虚拟方式上学尚待决定。一旦确定下来，我们会尽快通知大家。